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51.7 45.9 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

した しない 無回答

19 スポーツや運動について 

 

（１）運動やスポーツ活動の有無 

問 25 運動やスポーツをしている状況についてお尋ねします。 
（１）あなたは、この１年間に運動やスポーツをしましたか。次の中から１つに○を付け

てください。 

▼ 

■ここ１年間で運動やスポーツをした人は 51.7％。 

 

この１年間の運動やスポーツ活動の有無は、「した」が 51.7％と半数強となっており、

一方、「しない」は 45.9％となっている。 

性別でみると、「した」と回答した割合は男性（56.6％）が女性（47.5％）を上回る。 

年齢別でみると、20～29 歳、50～59 歳、60 歳以上では「した」が半数を超えるが、

30～39 歳、40～49 歳では「した」「しない」がほぼ同率となっている。 

 

運動やスポーツ活動の有無（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動やスポーツ活動の有無（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 
した しない 無回答 

 
 全体 1700 51.7 45.9 2.4 

性
別 

男性 791 56.6 41.7 1.6 

女性 892 47.5 49.7 2.8 

年
齢 

20～29 歳 130 53.8 45.4 0.8 

30～39 歳 188 48.4 49.5 2.1 

40～49 歳 276 48.9 48.9 2.2 

50～59 歳 322 52.8 46.6 0.6 

60 歳以上 774 52.5 44.1 3.5 
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16.8

11.7

24.2

20.4

7.8

12.5

5.6

0.9

0% 10% 20% 30%

ほぼ毎日

週に４～６日

週に２～３日

週に１日

２週間に１回

１か月に１回

その他

無回答

全体（n=879）

（２）スポーツ活動の頻度 

問 25 運動やスポーツをしている状況についてお尋ねします。 
（２）【（１）で「１．した」と答えた方にお尋ねします】平均するとどの程度、運動やス

ポーツを行いますか。次の中から１つに○を付けてください。 

▼ 

■「週に２～３日」「週に１日」が２割以上。 

 

運動をした人（879 人）に、平均するとどの程度、運動やスポーツを行うかを尋ねた

ところ、「週に２～３日」が 24.2％で最も多く、次いで「週に１日」（20.4％）、「ほぼ毎

日」（16.8％）などの順となっている。 

性別では、男女ともに「週２～３日」が最も多く、次いで男性では「ほぼ毎日」（20.5％）、

女性では「週に１日」（23.6％）が続いている。 

年齢別でみると、20～29 歳、40～49 歳、60 歳以上では、「週に２～３日」、30～39 歳

では「１か月に１回」、50～59 歳では「週に１日」が最も多くなっている。 

 

スポーツ活動の頻度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツ活動の頻度（全体、性別、年齢） 

（単位：％） 

 
 

 

n 

ほぼ 

毎日 

週に 

４～６日 

週に 

２～３日 

週に 

１日 

２週間

に１回 

１か月

に１回 
その他 無回答 

 
 全体 879 16.8 11.7 24.2 20.4 7.8 12.5 5.6 0.9 

性
別 

男性 448 20.5 10.0 22.8 17.6 7.8 15.6 4.9 0.7 

女性 424 13.2 13.4 25.7 23.6 8.0 9.0 6.1 0.9 

年
齢 

20～29 歳 70 12.9 7.1 24.3 18.6 7.1 20.0 10.0 0.0 

30～39 歳 91 12.1 8.8 14.3 17.6 12.1 22.0 13.2 0.0 

40～49 歳 135 5.9 4.4 26.7 23.0 11.1 23.0 5.2 0.7 

50～59 歳 170 10.0 12.9 24.1 25.9 10.0 12.4 4.7 0.0 

60 歳以上 406 25.1 15.3 25.9 18.2 5.2 5.4 3.4 1.5 
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（３）この１年間に行った運動・スポーツ 

問 25 運動やスポーツをしている状況についてお尋ねします。 
（３）【（１）で「１．した」と答えた方にお尋ねします】この１年間に行った運動・スポ

ーツはどれですか。次の中からあてはまるものすべてに○を付けてください。【複
数回答】 

▼ 

■「ウオーキング、散歩」が他を大きく引き離して第１位。 

 

運動をした人（879 人）に、この１年間に行った運動・スポーツを尋ねたところ、「ウ

オーキング・散歩」が 56.9％と他を引き離して第１位に挙げられ、次いで「ゴルフ」

（17.2％）、「ラジオ体操、ながちか体操」（16.5％）、「登山、ハイキング」（15.9％）、「サ

イクリング」（14.1％）などの順となっている。 

性別でみると、男女ともに「ウオーキング、散歩」が第１位に挙げられ、男性では第２

位に「ゴルフ」（29.9％）、女性では「ラジオ体操、ながちか体操」（21.0％）が挙げられ

ている。 

年齢別でみると、すべての層で「ウオーキング、散歩」が第１位となっているが、第２

位をみると、20～29 歳では「マラソン、ジョギング」（31.4％）、30～39 歳では「スキー、

スノーボード」（18.7％）、40～49 歳では「ラジオ体操、ながちか体操」及び「サイクリ

ング」（同率 17.0％）、50～59 歳では「ゴルフ」及び「サイクリング」（同率 17.6％）、60

歳以上では「ゴルフ」及び「ラジオ体操、ながちか体操」（同率 20.4％）となっている。 
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1.3

4.2

6.6

3.1

2.0

4.6

2.4

0.1

3.6

4.1

0.7

17.2

0.2

0.1

0.2

0.2

0.1

11.3

7.5

5.8

8.3

4.0

10.8

56.9

16.5

11.8

4.9

15.9

14.1

10.9

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

陸上競技

野球

ソフトボール

サッカー

フットサル

バレーボール

バスケットボール

ラグビー

テニス

バドミントン

ゲートボール

ゴルフ

柔道

剣道

空手

弓道

アーチェリー

水泳、水中競技

スキー、スノーボード

卓球

ボウリング

グラウンド・ゴルフ

マラソン、ジョギング

ウオーキング、散歩

ラジオ体操、ながちか体操

体操、エアロビクス

ダンス

登山、ハイキング

サイクリング

その他

無回答

全体（n=879）

この１年間に行った運動・スポーツ（全体／複数回答） 
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この１年間に行った運動・スポーツ（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

陸
上
競
技 

野
球 

ソ
フ
ト
ボ
ー
ル 

サ
ッ
カ
ー 

フ
ッ
ト
サ
ル 

バ
レ
ー
ボ
ー
ル 

バ
ス
ケ
ッ
ト 

ボ
ー
ル 

ラ
グ
ビ
ー 

テ
ニ
ス 

バ
ド
ミ
ン
ト
ン 

ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル 

 
 全体 879 1.3 4.2 6.6 3.1 2.0 4.6 2.4 0.1 3.6 4.1 0.7 

性
別 

男性 448 1.6 7.6 12.3 4.5 2.9 2.9 2.7 0.0 3.8 2.9 0.7 

女性 424 0.9 0.7 0.7 1.4 1.2 6.4 2.1 0.2 3.5 5.4 0.7 

年
齢 

20～29 歳 70 4.3 2.9 1.4 10.0 12.9 7.1 11.4 0.0 10.0 21.4 0.0 

30～39 歳 91 2.2 9.9 8.8 7.7 5.5 8.8 5.5 0.0 4.4 7.7 0.0 

40～49 歳 135 1.5 10.4 11.1 4.4 3.0 14.8 3.7 0.7 5.9 7.4 0.0 

50～59 歳 170 1.8 4.7 5.9 1.8 0.0 3.5 1.2 0.0 4.7 1.8 0.0 

60 歳以上 406 0.2 1.0 5.9 0.7 0.0 0.2 0.2 0.0 1.2 0.2 1.5 
 

 
 

 

n 

ゴ
ル
フ 

柔
道 

剣
道 

空
手 

弓
道 

ア
ー
チ
ェ
リ
ー 

水
泳
、 

水
中
競
技 

ス
キ
ー
、 

ス
ノ
ー
ボ
ー
ド 

卓
球 

ボ
ウ
リ
ン
グ 

グ
ラ
ウ
ン
ド
・

ゴ
ル
フ 

4
.0 

4
.7 

3
.3 

0
.0 

0
.0 

0
.7 

0
.6 

8
.1 

 
 全体 879 17.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 11.3 7.5 5.8 8.3 4.0 

性
別 

男性 448 29.9 0.4 0.2 0.4 0.4 0.0 10.5 9.6 4.2 8.3 4.7 

女性 424 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 12.3 5.4 7.5 8.5 3.3 

年
齢 

20～29 歳 70 2.9 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 5.7 25.7 0.0 

30～39 歳 91 16.5 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 8.8 18.7 8.8 15.4 0.0 

40～49 歳 135 14.1 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 16.3 13.3 11.9 14.8 0.7 

50～59 歳 170 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 2.9 2.4 7.1 0.6 

60 歳以上 406 20.4 0.2 0.0 0.2 0.5 0.0 9.1 3.0 4.7 2.2 8.1 
 

 
 

 

n 

マ
ラ
ソ
ン
、 

ジ
ョ
ギ
ン
グ 

ウ
オ
ー
キ
ン
グ
、

散
歩 

ラ
ジ
オ
体
操
、 

な
が
ち
か
体
操 

体
操
、 

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス 

ダ
ン
ス 

登
山
、 

ハ
イ
キ
ン
グ 

サ
イ
ク
リ
ン
グ 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 879 10.8 56.9 16.5 11.8 4.9 15.9 14.1 10.9 0.6 

性
別 

男性 448 13.2 55.1 12.5 5.6 1.8 15.4 17.4 6.3 0.2 

女性 424 8.5 59.0 21.0 18.6 8.0 16.7 10.6 16.0 0.7 

年
齢 

20～29 歳 70 31.4 40.0 12.9 14.3 7.1 12.9 2.9 8.6 0.0 

30～39 歳 91 17.6 44.0 7.7 12.1 3.3 13.2 6.6 8.8 1.1 

40～49 歳 135 16.3 48.1 17.0 8.9 1.5 11.1 17.0 11.9 0.7 

50～59 歳 170 10.0 51.8 13.5 12.9 3.5 15.9 17.6 12.9 0.6 

60 歳以上 406 4.2 68.2 20.4 11.8 6.4 19.0 15.5 10.8 0.2 



115 

63.6

50.1

26.4

34.0

9.0

30.1

9.3

18.2

5.2

2.3

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

健康維持

運動不足の解消

ストレスの解消

友人・仲間との交流

家族との触れ合い

体を動かす楽しみ

生活の充実

美容や肥満の解消

自己の記録や技能の向上

その他

無回答

全体（n=879）

（４）運動する理由 

問 25 運動やスポーツをしている状況についてお尋ねします。 
（４）【（１）で「１．した」と答えた方にお尋ねします】運動やスポーツを行う理由は何

ですか。次の中から３つまで○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「健康維持」が第１位。次いで「運動不足の解消」が続く。 

 

運動をした人（879 人）に、運動やスポーツを行う理由を尋ねたところ、「健康維持」

（63.6％）が第１位に挙げられ、次いで「運動不足の解消」（50.1％）、「友人・仲間との

交流」（34.0％）、「体を動かす楽しみ」（30.1％）、「ストレスの解消」（26.4％）などの順

となっている。 

性別でみると、男女ともに「健康維持」が第１位に挙げられている。また、男性は「友

人・仲間との交流」（37.5％）、女性では「美容や肥満の解消」（24.8％）と回答する割合

が比較的多い。 

年齢別でみると、50 歳未満の層では「運動不足の解消」、50 歳以上の層では「健康維

持」が第１位に挙げられている。 

 

運動する理由（全体／複数回答） 
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運動する理由（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

健
康
維
持 

運
動
不
足
の
解
消 

ス
ト
レ
ス
の
解
消 

友
人
・
仲
間
と
の
交
流 

家
族
と
の
触
れ
合
い 

体
を
動
か
す
楽
し
み 

生
活
の
充
実 

美
容
や
肥
満
の
解
消 

自
己
の
記
録
や
技
能
の
向
上 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 879 63.6 50.1 26.4 34.0 9.0 30.1 9.3 18.2 5.2 2.3 0.5 

性
別 

男性 448 63.8 47.5 27.2 37.5 7.8 29.9 9.8 12.1 7.4 2.5 0.2 

女性 424 63.7 53.3 25.5 30.7 10.1 30.2 8.7 24.8 3.1 2.1 0.5 

年
齢 

20～29 歳 70 31.4 51.4 32.9 38.6 7.1 35.7 8.6 24.3 7.1 5.7 0.0 

30～39 歳 91 41.8 48.4 24.2 33.0 16.5 26.4 6.6 27.5 7.7 4.4 0.0 

40～49 歳 135 45.9 50.4 35.6 31.1 19.3 28.1 4.4 22.2 6.7 1.5 0.7 

50～59 歳 170 66.5 48.2 30.0 27.6 11.2 27.6 10.0 18.2 2.9 2.4 0.6 

60 歳以上 406 79.3 51.2 21.4 37.2 3.2 31.5 11.6 13.5 4.9 1.5 0.2 
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（５）運動を行う場所 

問 25 運動やスポーツをしている状況についてお尋ねします。 
（５）【（１）で「１．した」と答えた方にお尋ねします】運動・スポーツを行う場所はど

こですか。次の中からあてはまるものすべてに○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「その他」が最も多く、「野外フィールド」、「民間のスポーツ施設」が続く。 

 

運動をした人（879 人）に、運動・スポーツを行う場所を尋ねたところ、「その他」が

第１位に挙げられ、次いで「野外フィールド」（23.5％）、「民間のスポーツ施設」（19.5％）、

「上記以外の公園や広場」（19.3％）、「熊谷市の施設」（13.9％）、「総合体育館」（12.6％）、

「小・中学校の校庭、体育館」（11.1％）などの順となっている。なお、「その他」の回

答としては、自宅周辺、公民館や県外の施設などが挙げられている。 

性別でみると、男性では「野外フィールド」（29.7％）が最も多く、女性では「その他」

（29.7％）が最も多い。 

年齢別でみると、40歳未満、60 歳以上では「その他」、40～49 歳では「小・中学校の

校庭、体育館」、50～59 歳では「野外フィールド」がそれぞれ第１位に挙げられている。 

居住地区別でみると、行田、星河、長野、下忍、太田、太井では「その他」、持田、星

宮、須加では「野外フィールド」、佐間では「民間のスポーツ施設」、埼玉では「小・中

学校の校庭、体育館」、南河原では「熊谷市の施設」、忍では「上記以外の公園や広場」

及び「野外フィールド」、荒木では「野外フィールド」及び「その他」、北河原では「小・

中学校の校庭、体育館」及び「野外フィールド」がそれぞれ第１位に挙げられている。 
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12.6

4.4

0.9

1.5

3.3

2.2

2.6

0.1

9.2

7.1

11.1

1.5

19.5

19.3

23.5

13.9

1.9

2.7

1.4

5.0

25.3

3.5

0% 10% 20% 30%

総合体育館

市民プール

富士見公園庭球場

総合公園庭球場

総合公園野球場

門井球場

富士見公園野球場

総合公園弓道場

総合公園自由広場

総合公園多目的広場

小・中学校の校庭、体育館

埼玉県立総合教育センター

民間のスポーツ施設

上記以外の公園や広場

野外フィールド

熊谷市の施設

深谷市の施設

羽生市の施設

加須市の施設

鴻巣市の施設

その他

無回答

全体（n=879）

運動を行う場所（全体／複数回答） 
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運動を行う場所（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

総
合
体
育
館 

市
民
プ
ー
ル 

富
士
見
公
園
庭
球
場 

総
合
公
園
庭
球
場 

総
合
公
園
野
球
場 

門
井
球
場 

富
士
見
公
園
野
球
場 

総
合
公
園
弓
道
場 

総
合
公
園
自
由
広
場 

総
合
公
園
多
目
的
広
場 

小
・中
学
校
の
校
庭
、
体
育
館 

 
 全体 879 12.6 4.4 0.9 1.5 3.3 2.2 2.6 0.1 9.2 7.1 11.1 

性
別 

男性 448 11.2 4.9 1.6 2.0 6.3 4.0 5.1 0.2 12.9 8.9 13.8 

女性 424 14.4 4.0 0.2 0.9 0.2 0.2 0.0 0.0 5.0 5.0 8.5 

年
齢 

20～29 歳 70 22.9 8.6 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 5.7 2.9 11.4 

30～39 歳 91 13.2 5.5 2.2 2.2 5.5 8.8 4.4 0.0 6.6 2.2 13.2 

40～49 歳 135 24.4 7.4 3.0 3.7 5.9 3.7 5.2 0.0 8.9 5.9 26.7 

50～59 歳 170 11.8 4.1 1.2 1.8 4.1 2.4 3.5 0.0 5.9 1.8 9.4 

60 歳以上 406 7.4 2.7 0.0 0.7 1.7 0.5 1.5 0.2 12.1 11.6 6.4 
 

 
 

 

n 

埼
玉
県
立
総
合
教
育
セ
ン
タ
ー 

民
間
の
ス
ポ
ー
ツ
施
設 

上
記
以
外
の
公
園
や
広
場 

野
外
フ
ィ
ー
ル
ド 

熊
谷
市
の
施
設 

深
谷
市
の
施
設 

羽
生
市
の
施
設 

加
須
市
の
施
設 

鴻
巣
市
の
施
設 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 879 1.5 19.5 19.3 23.5 13.9 1.9 2.7 1.4 5.0 25.3 3.5 

性
別 

男性 448 2.5 18.1 17.4 29.7 13.2 2.5 3.1 2.2 4.7 21.2 3.3 

女性 424 0.5 21.2 21.5 17.5 14.6 1.2 2.4 0.5 5.2 29.7 3.1 

年
齢 

20～29 歳 70 0.0 20.0 11.4 20.0 14.3 4.3 7.1 2.9 10.0 25.7 1.4 

30～39 歳 91 1.1 14.3 17.6 16.5 14.3 1.1 2.2 1.1 13.2 30.8 1.1 

40～49 歳 135 3.0 20.0 14.8 24.4 17.0 2.2 5.2 2.2 5.9 20.0 3.7 

50～59 歳 170 1.8 26.5 17.1 28.8 15.3 1.2 2.4 0.6 3.5 22.9 2.9 

60 歳以上 406 1.2 17.5 23.9 23.6 12.1 1.7 1.5 1.2 2.5 26.8 3.7 
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運動を行う場所（全体、居住地区／複数回答） 

（単位：％） 

 
 

 

n 

総
合
体
育
館 

市
民
プ
ー
ル 

富
士
見
公
園

庭
球
場 

総
合
公
園 

庭
球
場 

総
合
公
園 

野
球
場 

門
井
球
場 

富
士
見
公
園

野
球
場 

総
合
公
園 

弓
道
場 

総
合
公
園 

自
由
広
場 

総
合
公
園 

多
目
的
広
場 

小
・
中
学
校
の

校
庭
、
体
育
館 

 
 全体 879 12.6 4.4 0.9 1.5 3.3 2.2 2.6 0.1 9.2 7.1 11.1 

居
住
地
区 

忍 56 10.7 3.6 1.8 1.8 5.4 1.8 3.6 0.0 8.9 7.1 7.1 

行田 37 21.6 8.1 0.0 2.7 2.7 2.7 2.7 0.0 13.5 5.4 5.4 

佐間 72 18.1 6.9 0.0 2.8 2.8 0.0 1.4 0.0 5.6 1.4 18.1 

持田 149 14.1 4.0 1.3 1.3 1.3 0.0 2.0 0.0 9.4 5.4 9.4 

星河 94 14.9 4.3 0.0 2.1 6.4 4.3 9.6 0.0 18.1 20.2 6.4 

長野 108 7.4 2.8 1.9 0.9 6.5 2.8 2.8 0.9 14.8 11.1 7.4 

星宮 16 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8 12.5 6.3 

下忍 20 10.0 10.0 5.0 5.0 5.0 15.0 5.0 0.0 10.0 0.0 25.0 

荒木 35 8.6 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 14.3 11.4 17.1 

須加 29 6.9 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 6.9 6.9 

北河原 12 16.7 16.7 8.3 0.0 16.7 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 41.7 

埼玉 37 18.9 5.4 0.0 0.0 2.7 2.7 2.7 0.0 2.7 0.0 27.0 

太田 70 10.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 1.4 0.0 4.3 5.7 8.6 

太井 101 10.9 5.0 1.0 2.0 0.0 3.0 0.0 0.0 4.0 2.0 11.9 

南河原 29 13.8 10.3 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 10.3 
 

 
 

 

n 

埼
玉
県
立
総
合 

教
育
セ
ン
タ
ー 

民
間
の
ス
ポ
ー
ツ

施
設 

上
記
以
外
の 

公
園
や
広
場 

野
外
フ
ィ
ー
ル
ド 

熊
谷
市
の
施
設 

深
谷
市
の
施
設 

羽
生
市
の
施
設 

加
須
市
の
施
設 

鴻
巣
市
の
施
設 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 879 1.5 19.5 19.3 23.5 13.9 1.9 2.7 1.4 5.0 25.3 3.5 

居
住
地
区 

忍 56 0.0 19.6 26.8 26.8 10.7 1.8 3.6 1.8 3.6 23.2 3.6 

行田 37 0.0 24.3 10.8 10.8 8.1 5.4 5.4 0.0 5.4 27.0 2.7 

佐間 72 1.4 25.0 19.4 16.7 9.7 0.0 1.4 0.0 6.9 20.8 2.8 

持田 149 2.0 24.2 23.5 26.2 18.8 3.4 2.7 2.7 4.7 21.5 2.0 

星河 94 3.2 12.8 6.4 22.3 14.9 1.1 3.2 3.2 8.5 28.7 5.3 

長野 108 5.6 17.6 25.0 26.9 8.3 0.9 2.8 0.9 3.7 27.8 3.7 

星宮 16 0.0 12.5 18.8 31.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 18.8 6.3 

下忍 20 0.0 25.0 15.0 10.0 15.0 5.0 5.0 0.0 20.0 35.0 0.0 

荒木 35 0.0 5.7 11.4 22.9 17.1 0.0 5.7 2.9 2.9 22.9 2.9 

須加 29 0.0 20.7 31.0 34.5 6.9 0.0 3.4 0.0 3.4 24.1 0.0 

北河原 12 0.0 33.3 8.3 41.7 33.3 0.0 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0 

埼玉 37 0.0 10.8 21.6 21.6 5.4 2.7 5.4 0.0 5.4 18.9 5.4 

太田 70 0.0 22.9 22.9 17.1 8.6 0.0 1.4 1.4 1.4 30.0 2.9 

太井 101 0.0 23.8 17.8 28.7 13.9 2.0 0.0 0.0 4.0 29.7 4.0 

南河原 29 0.0 3.4 24.1 17.2 51.7 6.9 3.4 3.4 3.4 24.1 6.9 
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65.8

17.2

26.2

10.2

4.6

10.2

3.4

2.2

0% 20% 40% 60% 80%

個人で自由に活動

家族で活動

仲間で作っているサークル・同好会

市や地域の大会・競技会に参加

職場のクラブ・サークル

民間のスポーツクラブ

その他

無回答

全体（n=879）

（６）運動・スポーツの取り組み方 

問 25 運動やスポーツをしている状況についてお尋ねします。 
（６）【（１）で「１．した」と答えた方にお尋ねします】どのようにして運動・スポーツ

を行っていますか。次の中からあてはまるものすべてに○を付けてください。【複
数回答】 

▼ 

■「個人で自由に活動」が第１位。次いで「仲間で作っているサークル・同好会」、

「家族で活動」などの順。 

 

運動した人（879 人）に、どのように運動・スポーツを行っているかを尋ねたところ、

「個人で自由に活動」（65.8％）が他を大きく引き離して第１位に挙げられ、次いで「仲

間で作っているサークル・同好会」（26.2％）、「家族で活動」（17.2％）などの順となっ

ている。 

性別でみると、男女ともに「個人で自由に活動」が第１位に挙げられているが、男性

では「市や地域の大会・競技会に参加」（13.8％）、女性では「民間のスポーツクラブ」

（14.4％）と回答する割合が比較的多い。 

年齢別でみると、すべての層で「個人で自由に活動」が第１位に挙げられているが、

20～29 歳、60歳以上では「仲間で作っているサークル・同好会」（28.6％、32.8％）、40

～49 歳では「市や地域の大会・競技会に参加」（18.5％）と回答する割合が比較的多い。 

 

運動・スポーツの取り組み方（全体／複数回答） 
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運動・スポーツの取り組み方（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

個
人
で
自
由
に
活
動 

家
族
で
活
動 

仲
間
で
作
っ
て
い
る 

サ
ー
ク
ル
・
同
好
会 

市
や
地
域
の
大
会
・
競
技
会

に
参
加 

職
場
の
ク
ラ
ブ
・サ
ー
ク
ル 

民
間
の
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 879 65.8 17.2 26.2 10.2 4.6 10.2 3.4 2.2 

性
別 

男性 448 69.2 15.6 26.1 13.8 7.8 6.5 2.5 2.0 

女性 424 62.7 18.9 26.4 6.6 1.2 14.4 4.5 1.7 

年
齢 

20～29 歳 70 70.0 12.9 28.6 4.3 10.0 11.4 2.9 1.4 

30～39 歳 91 64.8 18.7 14.3 9.9 13.2 5.5 4.4 1.1 

40～49 歳 135 60.7 22.2 20.0 18.5 5.9 8.1 3.0 1.5 

50～59 歳 170 64.7 20.0 21.2 8.8 5.3 15.9 5.3 1.8 

60 歳以上 406 67.7 14.5 32.8 9.4 1.0 9.6 2.7 2.5 
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41.1

16.3

15.2

13.2

12.4

3.7

13.4

12.3

23.8

25.2

2.6

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

忙しくて時間がない

病気やけがなどのため

年齢のため

場所や施設がないから

一緒にやる仲間がいないから

教えてくれる人がいないから

お金が掛かるから

運動が好きではない、興味がない

機会がなかった

特に理由はない

その他

無回答

全体（n=781）

（７）運動しなかった理由 

問 25 運動やスポーツをしている状況についてお尋ねします。 
（７）【（１）で「２．しない」と答えた方にお尋ねします】運動やスポーツを行わなかっ

た理由を教えてください。次の中からあてはまるものすべてに○を付けてくださ
い。【複数回答】 

▼ 

■「忙しくて時間がない」が第１位。 

 

運動しなかった人（781 人）に、運動やスポーツを行わなかった理由を尋ねたところ、

「忙しくて時間がない」（41.1％）が第１位に挙げられ、次いで「機会がなかった」（23.8％）、

「病気やけがなどのため」（16.3％）、「年齢のため」（15.2％）などの順となっている。な

お、「特に理由はない」は 25.2％であった。 

性別でみると、男女ともに「忙しくて時間がない」が第１位となっている。 

年齢別でみると、60 歳未満の層では「忙しくて時間がない」、60 歳以上では「年齢の

ため」及び「特に理由はない」が第１位となっている。 

 

運動しなかった理由（全体／複数回答） 
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運動しなかった理由（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

忙
し
く
て
時
間
が
な
い 

病
気
や
け
が
な
ど
の
た
め 

年
齢
の
た
め 

場
所
や
施
設
が
な
い
か
ら 

一
緒
に
や
る
仲
間
が
い
な
い
か
ら 

教
え
て
く
れ
る
人
が
い
な
い
か
ら 

お
金
が
掛
か
る
か
ら 

運
動
が
好
き
で
は
な
い
、
興
味
が
な
い 

機
会
が
な
か
っ
た 

特
に
理
由
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 781 41.1 16.3 15.2 13.2 12.4 3.7 13.4 12.3 23.8 25.2 2.6 3.1 

性
別 

男性 330 36.1 17.6 17.9 9.7 11.8 3.6 11.2 12.7 26.1 28.2 2.7 1.8 

女性 443 44.7 15.3 13.1 16.0 13.1 3.8 15.3 12.0 22.3 23.3 2.5 4.1 

年
齢 

20～29 歳 59 54.2 3.4 1.7 20.3 23.7 5.1 8.5 16.9 23.7 20.3 3.4 0.0 

30～39 歳 93 57.0 7.5 2.2 11.8 18.3 5.4 25.8 11.8 28.0 16.1 1.1 3.2 

40～49 歳 135 59.3 11.9 0.7 14.8 11.1 3.7 20.0 15.6 24.4 22.2 0.0 3.0 

50～59 歳 150 44.0 15.3 12.0 15.3 12.7 4.0 15.3 12.7 26.7 28.7 2.7 2.7 

60 歳以上 341 25.5 23.2 28.4 10.9 9.4 2.9 7.6 10.0 21.4 28.4 3.8 3.8 
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（８）今後やってみたい運動 

問 26 今後やってみたい運動・スポーツはありますか。次の中からあてはまるものすべてに○
を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「ウオーキング、散歩」が第１位。次いで「登山、ハイキング」、「サイクリング」

の順。 

 

今後やってみたい運動については、「ウオーキング、散歩」（30.8％）が第１位に挙げ

られ、次いで「登山、ハイキング」（18.9％）、「サイクリング」（15.6％）、「水泳、水中

競技」（11.3％）、「ラジオ体操、ながちか体操」（9.4％）、「ボウリング」（8.7％）などの

順となっている。 

性別でみると、男女ともに「ウオーキング、散歩」が第１位となっている。 

年齢別でみると、20～29 歳では「バドミントン」、30 歳以上では「ウオーキング、散

歩」が第１位に挙げられている。 
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0.5

3.2

2.3

2.5

2.6

2.1

2.2

0.5

7.0

6.4

1.1

6.8

0.6

0.6

1.2

3.5

2.7

11.3

6.0

7.0

8.7

4.1

6.1

30.8

9.4

6.6

7.4

18.9

15.6

3.8

20.3

0% 10% 20% 30% 40%

陸上競技

野球

ソフトボール

サッカー

フットサル

バレーボール

バスケットボール

ラグビー

テニス

バドミントン

ゲートボール

ゴルフ

柔道

剣道

空手

弓道

アーチェリー

水泳、水中競技

スキー、スノーボード

卓球

ボウリング

グラウンド・ゴルフ

マラソン、ジョギング

ウオーキング、散歩

ラジオ体操、ながちか体操

体操、エアロビクス

ダンス

登山、ハイキング

サイクリング

その他

無回答

全体（n=1700）

今後やってみたい運動（全体／複数回答） 
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今後やってみたい運動（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

陸
上
競
技 

野
球 

ソ
フ
ト
ボ
ー
ル 

サ
ッ
カ
ー 

フ
ッ
ト
サ
ル 

バ
レ
ー
ボ
ー
ル 

バ
ス
ケ
ッ
ト 

ボ
ー
ル 

ラ
グ
ビ
ー 

テ
ニ
ス 

バ
ド
ミ
ン
ト
ン 

ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル 

 
 全体 1700 0.5 3.2 2.3 2.5 2.6 2.1 2.2 0.5 7.0 6.4 1.1 

性
別 

男性 791 1.0 5.9 4.3 4.4 4.4 1.5 2.7 0.8 5.1 4.2 0.9 

女性 892 0.1 0.8 0.6 0.9 1.1 2.6 1.8 0.3 8.9 8.5 1.3 

年
齢 

20～29 歳 130 1.5 6.2 4.6 9.2 12.3 6.9 8.5 3.1 16.9 20.0 0.8 

30～39 歳 188 0.0 5.9 1.1 6.4 6.9 2.7 9.0 0.5 13.3 13.3 1.1 

40～49 歳 276 0.7 5.1 2.2 3.6 3.6 3.6 1.4 1.1 9.1 9.8 0.4 

50～59 歳 322 0.6 2.8 2.2 1.9 0.9 1.9 0.9 0.3 8.4 5.6 0.3 

60 歳以上 774 0.4 1.6 2.3 0.4 0.4 0.6 0.3 0.0 2.5 1.7 1.8 

 

 
 

 

n 

ゴ
ル
フ 

柔
道 

剣
道 

空
手 

弓
道 

ア
ー
チ
ェ
リ
ー 

水
泳
、 

水
中
競
技 

ス
キ
ー
、 

ス
ノ
ー
ボ
ー
ド 

卓
球 

ボ
ウ
リ
ン
グ 

グ
ラ
ウ
ン
ド
・

ゴ
ル
フ 

 
 全体 1700 6.8 0.6 0.6 1.2 3.5 2.7 11.3 6.0 7.0 8.7 4.1 

性
別 

男性 791 9.5 0.8 0.5 1.3 3.3 3.3 10.2 5.9 5.4 8.7 4.4 

女性 892 4.5 0.4 0.8 1.2 3.7 2.2 12.3 6.1 8.5 8.6 3.9 

年
齢 

20～29 歳 130 6.2 2.3 3.1 3.8 10.8 4.6 15.4 18.5 8.5 15.4 2.3 

30～39 歳 188 10.1 0.5 1.1 2.7 3.7 3.2 10.6 9.6 6.9 9.6 1.6 

40～49 歳 276 6.5 1.1 0.7 1.8 6.2 3.3 13.0 9.1 6.5 9.4 2.2 

50～59 歳 322 6.5 0.9 0.6 1.9 2.8 2.8 13.0 4.0 7.8 9.3 2.2 

60 歳以上 774 6.3 0.0 0.1 0.0 1.6 2.1 9.2 2.7 6.7 6.8 6.6 

 

 
 

 

n 

マ
ラ
ソ
ン
、 

ジ
ョ
ギ
ン
グ 

ウ
オ
ー
キ
ン
グ
、

散
歩 

ラ
ジ
オ
体
操
、

な
が
ち
か
体
操 

体
操
、 

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス 

ダ
ン
ス 

登
山
、 

ハ
イ
キ
ン
グ 

サ
イ
ク
リ
ン
グ 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 1700 6.1 30.8 9.4 6.6 7.4 18.9 15.6 3.8 20.3 

性
別 

男性 791 6.6 27.8 6.4 2.4 2.1 21.0 18.7 3.4 21.5 

女性 892 5.8 33.9 12.1 10.3 12.1 17.2 13.0 4.1 18.6 

年
齢 

20～29 歳 130 9.2 17.7 3.1 6.9 10.8 19.2 13.8 6.9 10.0 

30～39 歳 188 10.1 19.7 3.2 8.0 10.1 15.4 17.0 5.3 14.4 

40～49 歳 276 7.6 24.6 5.1 9.8 7.2 18.8 17.0 4.3 17.4 

50～59 歳 322 8.7 37.3 9.0 9.0 9.0 28.9 19.9 4.0 9.9 

60 歳以上 774 3.0 35.4 13.7 3.9 5.6 15.6 13.4 2.6 28.7 
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13.9 82.5 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

ある ない 無回答

（９）市のスポーツ施設の利用経験 

問 27 市のスポーツ施設の利用についてお尋ねします。 
（１）あなたは、この１年間に市のスポーツ施設を利用したことがありますか。次の中か

ら１つに○を付けてください。 

▼ 

■「ない」が 82.5％、「ある」が 13.9％。 

 

この１年間に市のスポーツ施設を利用したかを尋ねたところ、「ない」が 82.5％と８

割以上を占め、「ある」は 13.9％にとどまる。 

性別でみると、「ない」が男性で 79.8％、女性で 85.0％となっている。 

年齢別でみると、「ない」が多数を占めており、40～49 歳で「ある」が 22.5％と多く

なっているが、他の層では「ない」が８割以上を占める。 

居住地区別でみると、「ない」が多数を占めているが、佐間、星河で「ある」が２割を

超える。 

 

市のスポーツ施設の利用経験（全体） 
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市のスポーツ施設の利用経験（全体、性別、年齢、居住地区） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 
ある ない 無回答 

 
 全体 1700 13.9 82.5 3.6 

性
別 

男性 791 16.9 79.8 3.3 

女性 892 11.5 85.0 3.5 

年
齢 

20～29 歳 130 11.5 87.7 0.8 

30～39 歳 188 12.2 85.6 2.1 

40～49 歳 276 22.5 75.7 1.8 

50～59 歳 322 14.0 83.9 2.2 

60 歳以上 774 11.9 82.6 5.6 

居
住
地
区 

忍 128 10.9 86.7 2.3 

行田 104 11.5 82.7 5.8 

佐間 120 20.8 78.3 0.8 

持田 271 13.7 82.7 3.7 

星河 164 23.8 68.9 7.3 

長野 199 15.6 78.4 6.0 

星宮 43 9.3 90.7 0.0 

下忍 35 17.1 74.3 8.6 

荒木 73 8.2 91.8 0.0 

須加 42 9.5 88.1 2.4 

北河原 26 15.4 80.8 3.8 

埼玉 100 11.0 86.0 3.0 
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37.1

29.1

34.6

26.2

22.4

16.0

16.0

25.3

39.7

38.0

43.5

43.0

30.8

32.1

28.7

43.5

13.5

8.4

8.9

10.5

15.6

24.5

20.3

14.8

1.7

2.5

2.1

5.5

7.6

12.7

12.7

4.2

3.8

15.6

5.9

8.4

15.6

7.6

15.2

6.8

4.2

6.3

5.1

6.3

8.0

7.2

7.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①利用時間

②休館日の設定

③一回の利用時間の長さ

④利用料金

⑤予約手続き

⑥スポーツ施設数・設備

⑦付帯施設・設備

⑧職員やスタッフの対応

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答全体（n=237）

（10）スポーツ施設の満足度 

問 27 市のスポーツ施設の利用についてお尋ねします。 
（２）【（１）で「１．ある」と答えた方にお尋ねします】市のスポーツ施設をした際の満

足度について教えてください。次の項目ごとにそれぞれ１つに○を付けてくださ
い。 

▼ 

■『⑥スポーツ施設数・設備』に対する不満が最も多い。 

 

市のスポーツ施設を利用したことがある人（237 人）に、市のスポーツ施設の満足度

について尋ねた結果を、“不満”（「やや不満」及び「不満」の合計）と回答した割合でみ

ると、『⑥スポーツ施設数・設備』で“不満”が 37.2％と最も多く、次いで『⑦付帯施

設・設備』（33.0％）、『⑤予約手続き』（23.2％）、『⑧職員やスタッフの対応』（19.0％）

などの順となっている。 

性別でみると、男女ともに『⑥スポーツ施設数・設備』で“不満”が最も多くなって

いる。また、男性ではすべて項目で“不満”と回答する割合が女性より多い。 

年齢別でみると、50～59 歳では『⑦付帯施設・設備』、それ以外の層では『⑥スポー

ツ施設数・設備』で“不満”が最も多くなっている。また、30～39 歳では『①利用時間』

で“不満”（39.1％）と回答する割合が比較的多い。 

スポーツ施設の満足度（全体） 
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スポーツ施設について“不満”と回答した割合（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％）  
   

n 

①
利
用
時
間 

②
休
館
日
の
設
定 

③
一
回
の
利
用
時
間
の
長
さ 

④
利
用
料
金 

⑤
予
約
手
続
き 

⑥
ス
ポ
ー
ツ
施
設
数
・
設
備 

⑦
付
帯
施
設
・
設
備 

⑧
職
員
や
ス
タ
ッ
フ
の
対
応 

 
 

全体 237 15.2 10.9 11.0 16.0 23.2 37.2 33.0 19.0 

性
別 

男性 134 16.4 14.9 11.2 19.4 26.1 41.8 35.1 22.4 

女性 103 13.6 5.8 10.7 11.7 19.4 31.1 30.1 14.6 

年
齢 

20～29 歳 15 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 33.3 20.0 6.7 

30～39 歳 23 39.1 13.0 21.7 30.4 26.1 43.5 34.8 26.1 

40～49 歳 62 21.0 14.5 11.3 19.4 33.9 40.3 40.3 22.6 

50～59 歳 45 11.1 6.7 4.4 8.9 24.4 31.1 42.2 28.9 

60 歳以上 92 8.7 10.9 12.0 15.2 16.3 37.0 25.0 12.0 
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14.5 13.8 1.2 28.2 36.4 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

既に加入 いずれ加入したい

現在加入しているが、いずれやめる 今後も加入したいと思わない

分からない 無回答

“加入している・

したい”

28.3％

“加入したくない・

やめたい”
29.4％

（11）運動サークルなどへの加入状況 

問 28 スポーツクラブなどへの参加についてお尋ねします。 
（１）あなたは、現在、運動サークルやスポーツクラブに入っていますか。また、今後入

りたいと思いますか。次の中から１つに○を付けてください。 

▼ 

■“加入している・したい”が 28.3％、“加入したくない・やめたい”が 29.4％。 

 

運動サークルなどへの加入状況については、「既に加入」（14.5％）と「いずれ加入した

い」（13.8％）を合わせた“加入している・したい”が 28.3％となっており、「現在加入し

ているが、いずれやめる」（1.2％）と「今後も加入したいと思わない」（28.2％）を合わせ

た“加入したくない・やめたい”が 29.4％となっている。なお、「分からない」は 36.4％

であった。 

性別でみると、“加入している・したい”で女性（30.2％）が男性（26.6％）を上回る。 

年齢別でみると、50～59歳で“加入している・したい”が36.7％と最も多くなっている。 

 

運動サークルなどへの加入状況（全体） 
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運動サークルなどへの加入状況（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

“加入している・したい” “加入したくない・やめたい” 
分から

ない 
無回答 

既に加入 
いずれ加入 

したい 

現在加入して 

いるが、いずれ 

やめる 

今後も加入したい 

と思わない 

 
 全体 1700 

28.3  29.4  36.4  5.8  
14.5  13.8  1.2  28.2  

性
別 

男性 791 
26.6  34.8  

34.0  4.7  
14.7  11.9  1.3  33.5  

女性 892 
30.2  24.7  

38.9  6.3  
14.6  15.6  1.0  23.7  

年
齢 

20～29 歳 130 
28.5  29.2  

42.3  0.0  
10.0  18.5  0.0  29.2  

30～39 歳 188 
28.2  29.3  

41.0  1.6  
8.5  19.7  1.1  28.2  

40～49 歳 276 
29.3  27.2  

40.6  2.9  
15.2  14.1  1.1  26.1  

50～59 歳 322 
36.7  22.0  

38.8  2.5  
16.8  19.9  1.2  20.8  

60 歳以上 774 
24.4  33.4  32.2  9.9  

15.5  8.9  1.4  32.0  
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10.5

49.4

35.2

8.9

0.4

0% 20% 40% 60%

職場や学校の運動部など

地域のスポーツチームや同好会

民間のスポーツクラブ

その他

無回答

全体（n=247）

（12）所属している運動サークルなど 

問 28 スポーツクラブなどへの参加についてお尋ねします。 
（２）【（１）で「１．既に加入」と答えた方にお尋ねします】あなたは、現在、どんな運

動サークルやスポーツクラブに所属していますか。次の中からあてはまるものすべ
てに○を付けてくさい。【複数回答】 

▼ 

■「地域のスポーツチームや同好会」が第 1 位。次いで「民間のスポーツクラブ」

が続く。 

 

運動サークルなどに加入している人（247 人）に、所属している運動サークルについ

て尋ねたところ、「地域のスポーツ施設や同好会」（49.4％）が第 1 位に挙げられ、次い

で「民間のスポーツクラブ」（35.2％）、「職場や学校の運動部など」（10.5％）の順とな

っている。 

性別でみると、男女ともに「地域のスポーツ施設や同好会」が最も多い。また、女性

では「民間のスポーツクラブ」（43.1％）と回答した割合が比較的多い。 

年齢別では、20～29 歳、50～59 歳では「民間のスポーツクラブ」（46.2％、50.0％）、

30～39 歳では「職場や学校の運動部など」及び「地域のスポーツ施設や同好会」（同率

43.8％）、60 歳以上では「地域のスポーツ施設や同好会」（57.5％）がそれぞれ最も多く

なっている。 

 

所属している運動サークルなど（全体／複数回答） 
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所属している運動サークルなど（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

職
場
や
学
校
の 

運
動
部
な
ど 

地
域
の
ス
ポ
ー
ツ

チ
ー
ム
や
同
好
会 

民
間
の
ス
ポ
ー
ツ

ク
ラ
ブ 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 247 10.5 49.4 35.2 8.9 0.4 

性
別 

男性 116 16.4 53.4 26.7 6.9 0.0 

女性 130 5.4 45.4 43.1 10.8 0.8 

年
齢 

20～29 歳 13 15.4 30.8 46.2 7.7 0.0 

30～39 歳 16 43.8 43.8 18.8 6.3 0.0 

40～49 歳 42 9.5 57.1 31.0 4.8 0.0 

50～59 歳 54 14.8 31.5 50.0 9.3 1.9 

60 歳以上 120 4.2 57.5 30.8 10.8 0.0 



136 

10.7 86.6 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

ある ない 無回答

（13）市主催のスポーツイベントへの参加経験 

問 29 スポーツ大会やスポーツ教室への参加についてお尋ねします。 
（１）過去１年間に、行田市主催のスポーツ大会やスポーツ教室などに参加したことがあ

りますか。次の中から１つに○を付けてください。 

▼ 

■「ない」が 86.6％、「ある」が 10.7％。 

 

市主催のスポーツイベントの参加経験について、「ない」が 86.6％と８割以上を占め

ており、「ある」は 10.7％と約１割にとどまっている。 

性別でみると、男女ともに「ない」が多数を占め、「ある」と回答した割合は男性（13.5％）

が女性（8.4％）を上回る。 

年齢別でみると、すべての層で「ない」が多数を占める。また、「ある」と回答した割

合は 40～49 歳で 15.9％と最も多い。 

 

市主催のスポーツイベントへの参加経験（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

市主催のスポーツイベントへの参加経験（全体、性別、年齢） 

（単位：％） 

 
 

 

n 
ある ない 無回答 

 
 全体 1700 10.7 86.6 2.6 

性
別 

男性 791 13.5 83.9 2.5 

女性 892 8.4 88.9 2.7 

年
齢 

20～29 歳 130 6.9 93.1 0.0 

30～39 歳 188 10.6 88.3 1.1 

40～49 歳 276 15.9 82.6 1.4 

50～59 歳 322 10.6 88.5 0.9 

60 歳以上 774 9.7 85.8 4.5 
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35.1

10.1

17.0

5.1

13.0

8.9

5.6

7.3

23.6

29.4

1.6

3.8

2.4

0% 10% 20% 30% 40%

忙しくて時間がないから

病気やけがなどで休養中のため

年齢のため

開催場所が遠いから

興味のあるイベントがなかったから

一緒に参加する仲間がいないから

お金が掛かるから

運動が好きではない、興味がない

機会がなかった

特に理由はない

分からない

その他

無回答

全体（n=1473）

（14）スポーツイベントに参加しなかった理由 

問 29 スポーツ大会やスポーツ教室への参加についてお尋ねします。 
（２）【（１）で「２．ない」と答えた方にお尋ねします】参加しなかった理由は何ですか。

次の中からあてはまるものすべてに○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「忙しくて時間がないから」が第１位。次いで「特に理由はない」、「機会がなか

った」などの順。 

 

スポーツイベントに参加しなかった人（1,473 人）に、その理由を尋ねたところ、「忙

しくて時間がないから」（35.1％）が第１位に挙げられ、次いで「特に理由はない」（29.4％）、

「機会がなかった」（23.6％）、「年齢のため」（17.0％）、「興味のあるイベントがなかっ

たから」（13.0％）、「病気やけがなどで療養中のため」（10.1％）などの順となっている。 

性別でみると、男性では「特に理由はない」（33.3％）、女性は「忙しくて時間がない

から」（39.2％）が第１位となっている。 

年齢別でみると、60 歳未満の層では「忙しくて時間がないから」、60 歳以上では「特

に理由はない」が第１位となっている。 

 

スポーツイベントに参加しなかった理由（全体／複数回答） 
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スポーツイベントに参加しなかった理由（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

忙
し
く
て
時
間
が
な
い
か
ら 

病
気
や
け
が
な
ど
で
休
養
中

の
た
め 

年
齢
の
た
め 

開
催
場
所
が
遠
い
か
ら 

興
味
の
あ
る
イ
ベ
ン
ト
が 

な
か
っ
た
か
ら 

一
緒
に
参
加
す
る
仲
間
が 

い
な
い
か
ら 

お
金
が
掛
か
る
か
ら 

 
 全体 1473 35.1 10.1 17.0 5.1 13.0 8.9 5.6 

性
別 

男性 664 30.3 9.6 17.3 2.7 16.1 9.9 5.6 

女性 793 39.2 10.6 16.3 7.2 10.5 8.2 5.8 

年
齢 

20～29 歳 121 41.3 2.5 0.8 5.0 14.9 11.6 4.1 

30～39 歳 166 55.4 6.0 2.4 4.8 13.9 9.0 8.4 

40～49 歳 228 52.2 7.9 2.2 2.6 12.3 9.2 7.9 

50～59 歳 285 41.4 9.8 10.9 6.0 16.5 9.1 6.0 

60 歳以上 664 20.2 13.6 31.3 5.7 11.1 8.3 4.4 

 

 
 

 

n 

運
動
が
好
き
で
は
な
い
、 

興
味
が
な
い 

機
会
が
な
か
っ
た 

特
に
理
由
は
な
い 

分
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 1473 7.3 23.6 29.4 1.6 3.8 2.4 

性
別 

男性 664 6.9 23.3 33.3 1.8 3.6 1.8 

女性 793 7.7 24.1 26.1 1.5 4.0 3.0 

年
齢 

20～29 歳 121 8.3 35.5 23.1 2.5 8.3 1.7 

30～39 歳 166 9.6 26.5 23.5 1.8 2.4 1.8 

40～49 歳 228 7.9 22.8 28.1 1.3 6.1 1.8 

50～59 歳 285 7.7 26.7 29.1 2.1 4.2 1.8 

60 歳以上 664 6.3 19.4 32.7 1.4 2.4 3.3 
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5.9

10.4

4.9

2.6

3.7

30.4

11.7

44.8

1.8

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

勝敗を目的とするイベント

勝敗を目的としないイベント

多くの種目が行われるイベント

１つの種目が行われるイベント

競技力の向上を目指したイベント

初心者を対象としたイベント

有名な選手などを招いて行うイベントなど

特にない

その他

無回答

全体（n=1700）

（15）参加したいスポーツイベント 

問 29 スポーツ大会やスポーツ教室への参加についてお尋ねします。 
（３）今後、参加してみたいスポーツイベントはありますか。次の中からあてはまるもの

すべてに○を付けてくさい。【複数回答】 

▼ 

■「初心者を対象としたイベント」が最も多い。 

 

参加したいスポーツイベントについては、「特にない」が 44.8％で第１位となっており、

次いで「初心者を対象としたイベント」（30.4％）、「有名な選手などを招いて行うイベン

トなど」（11.7％）、「勝敗を目的としないイベント」（10.4％）などの順となっている。 

性別でみると、男女ともに「特にない」が最も多くなっているが、具体的なイベントと

しては、「初心者を対象としたイベント」が男性で 23.6％、女性で 36.4％となっている。 

年齢別でみると、すべての層で「特にない」が第１位となっているが、具体的には「初

心者を対象としたイベント」と回答する割合がすべての層で多い。 

 

参加したいスポーツイベント（全体／複数回答） 
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参加したいスポーツイベント（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

勝
敗
を
目
的
と
す
る
イ
ベ
ン
ト 

勝
敗
を
目
的
と
し
な
い
イ
ベ
ン
ト 

多
く
の
種
目
が
行
わ
れ
る
イ
ベ
ン
ト 

１
つ
の
種
目
が
行
わ
れ
る
イ
ベ
ン
ト 

競
技
力
の
向
上
を
目
指
し
た
イ
ベ
ン
ト 

初
心
者
を
対
象
と
し
た
イ
ベ
ン
ト 

有
名
な
選
手
な
ど
を
招
い
て
行
う 

イ
ベ
ン
ト
な
ど 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 1700 5.9 10.4 4.9 2.6 3.7 30.4 11.7 44.8 1.8 7.6 

性
別 

男性 791 7.8 10.9 6.3 3.5 5.3 23.6 12.1 46.5 1.6 7.2 

女性 892 4.1 9.9 3.8 1.8 2.4 36.4 11.5 43.5 1.9 7.5 

年
齢 

20～29 歳 130 15.4 10.0 9.2 3.8 5.4 27.7 19.2 44.6 1.5 2.3 

30～39 歳 188 12.8 14.4 9.6 4.8 6.4 33.0 22.3 34.0 2.1 2.7 

40～49 歳 276 7.6 9.4 5.1 2.2 7.6 33.3 20.3 41.7 1.4 4.7 

50～59 歳 322 4.3 12.1 4.7 0.3 1.9 33.9 11.5 48.8 1.6 3.4 

60 歳以上 774 2.5 9.0 3.2 2.8 2.2 27.6 5.0 47.2 2.1 12.4 
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30.7

33.1

34.8

10.7

9.5

16.5

15.3

8.9

14.1

15.2

10.5

3.5

28.2

13.3

2.9

9.8

0% 10% 20% 30% 40%

運動部活動の充実

初心者向けスポーツ教室の充実

中高年者のスポーツ教室の充実

障害者のスポーツ教室の充実

行田市の特性に応じたスポーツ振興

子育てとスポーツ活動の両立支援

指導者の育成と活用

スポーツボランティアの育成・支援

スポーツを通した交流の推進

各種スポーツイベントなどの開催・誘致

スポーツ観戦事業の充実

競技力の向上

スポーツ施設の整備・充実

スポーツ情報の提供・充実

その他

無回答

全体（n=1700）

（16）スポーツ振興のために必要な取組 

問 30 スポーツ振興のために、行田市はどのようなことに取り組む必要があると思いますか。
次の中からあてはまるものすべてに○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「中高年者のスポーツ教室の充実」が第１位。次いで「初心者向けスポーツ教室

の充実」、「運動部活動の充実」などの順。 

 

スポーツ振興のために必要な取組については、「中高年者のスポーツ教室の充実」

（34.8％）が第１位に挙げられ、次いで「初心者向けスポーツ教室の充実」（33.1％）、

「運動部活動の充実」（30.7％）、「スポーツ施設の整備・充実」（28.2％）などの順とな

っている。 

性別でみると、男女ともに「中高年者のスポーツ教室の充実」が第１位となっている。 

年齢別でみると、20～29 歳では「運動部活動の充実」及び「初心者向けスポーツ教室

の充実」と「スポーツ施設の整備、充実」、30～39 歳、40～49 歳では「運動部活動の充

実」、50 歳以上の層では「中高年のスポーツ教室の充実」がそれぞれ第１位に挙げられ

ている。 

 

スポーツ振興のために必要な取組（全体／複数回答） 
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スポーツ振興のために必要な取組（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

運
動
部
活
動
の
充
実 

初
心
者
向
け
ス
ポ
ー
ツ
教
室
の 

充
実 

中
高
年
者
の
ス
ポ
ー
ツ
教
室
の 

充
実 

障
害
者
の
ス
ポ
ー
ツ
教
室
の
充
実 

行
田
市
の
特
性
に
応
じ
た 

ス
ポ
ー
ツ
振
興 

子
育
て
と
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
両
立

支
援 

指
導
者
の
育
成
と
活
用 

ス
ポ
ー
ツ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
育
成
・

支
援 

 
 全体 1700 30.7 33.1 34.8 10.7 9.5 16.5 15.3 8.9 

性
別 

男性 791 31.9 31.4 34.1 10.7 10.5 14.3 14.9 9.2 

女性 892 29.8 34.9 35.4 10.9 8.5 18.7 15.7 8.9 

年
齢 

20～29 歳 130 39.2 39.2 19.2 15.4 12.3 27.7 15.4 8.5 

30～39 歳 188 50.0 41.0 22.3 9.0 5.3 35.6 15.4 4.8 

40～49 歳 276 44.6 34.1 25.7 10.9 7.2 21.7 19.9 10.5 

50～59 歳 322 26.1 36.0 44.7 13.7 8.1 10.6 17.4 9.0 

60 歳以上 774 21.4 28.8 39.5 9.2 11.4 10.7 12.7 9.6 

 

 
 

 

n 

ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
た
交
流
の
推
進 

各
種
ス
ポ
ー
ツ
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の 

開
催
・
誘
致 

ス
ポ
ー
ツ
観
戦
事
業
の
充
実 

競
技
力
の
向
上 

ス
ポ
ー
ツ
施
設
の
整
備
・充
実 

ス
ポ
ー
ツ
情
報
の
提
供
・充
実 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 1700 14.1 15.2 10.5 3.5 28.2 13.3 2.9 9.8 

性
別 

男性 791 18.6 17.3 11.3 4.3 29.2 14.0 3.0 8.6 

女性 892 10.1 13.3 10.0 2.8 27.5 12.7 2.9 10.5 

年
齢 

20～29 歳 130 21.5 19.2 16.9 13.1 39.2 22.3 2.3 5.4 

30～39 歳 188 13.3 20.7 17.0 3.2 36.7 17.0 2.1 4.3 

40～49 歳 276 13.8 20.3 12.7 4.7 36.2 19.2 2.9 5.8 

50～59 歳 322 14.6 15.5 10.6 2.5 28.6 12.4 3.1 4.7 

60 歳以上 774 12.8 11.2 7.1 1.9 21.2 9.0 3.2 15.4 
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12.8

21.8

7.3

21.8

5.2

7.0

5.2

3.4

8.4

5.9

3.4

4.4

5.2

6.5

4.2

5.5

2.1

10.9

2.6

6.2

3.6

7.4

14.6

27.7

15.2

6.6

5.8

9.8

15.4

5.8

19.0

0% 10% 20% 30%

陸上競技

野球

ソフトボール

サッカー

フットサル

バレーボール

バスケットボール

ラグビー

テニス

バドミントン

ゲートボール

ゴルフ

柔道

剣道

空手

弓道

アーチェリー

水泳、水中競技

スキー、スノーボード

卓球

ボウリング

グラウンド・ゴルフ

マラソン、ジョギング

ウオーキング、散歩

ラジオ体操、ながちか体操

体操、エアロビクス

ダンス

登山、ハイキング

サイクリング

その他

無回答

全体（n=1700）

（17）充実すべきスポーツ種目 

問 31 スポーツ振興のために、行田市はどのようなスポーツを充実すべきだと思いますか。次
の中からあてはまるものすべてに○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「ウオーキング、散歩」第１位。次いで「野球」及び「サッカー」の順。 

 

充実すべきスポーツ種目については、「ウオーキング、散歩」（27.7％）が最も多く、次

いで「野球」及び「サッカー」（同率 21.8％）、「サイクリング」（15.4％）、「ラジオ体操、

ながちか体操」（15.2％）、「マラソン、ジョギング」（14.6％）などの順となっている。 

性別でみると、男女ともに「ウオーキング」が第１位に挙げられている。 

年齢別でみると、40歳未満の層では「サッカー」、40～49 歳では「野球」、50歳以上の

層では「ウオーキング、散歩」がそれぞれ第１位に挙げられている。 

 

充実すべきスポーツ種目（全体／複数回答） 
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充実すべきスポーツ種目（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

陸
上
競
技 

野
球 

ソ
フ
ト
ボ
ー
ル 

サ
ッ
カ
ー 

フ
ッ
ト
サ
ル 

バ
レ
ー
ボ
ー
ル 

バ
ス
ケ
ッ
ト 

ボ
ー
ル 

ラ
グ
ビ
ー 

テ
ニ
ス 

バ
ド
ミ
ン
ト
ン 

ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル 

 
 全体 1700 12.8 21.8 7.3 21.8 5.2 7.0 5.2 3.4 8.4 5.9 3.4 

性
別 

男性 791 13.3 24.1 8.3 23.0 5.2 5.8 4.6 4.3 6.1 3.4 3.0 

女性 892 12.4 20.0 6.5 20.9 5.4 8.2 5.9 2.7 10.4 8.1 3.8 

年
齢 

20～29 歳 130 16.2 23.8 5.4 26.2 10.0 9.2 12.3 3.1 9.2 13.1 4.6 

30～39 歳 188 16.5 26.1 9.0 29.3 11.7 11.2 9.6 3.7 8.5 7.4 2.1 

40～49 歳 276 15.2 28.3 8.3 25.0 5.8 6.2 7.2 4.3 10.5 6.5 3.3 

50～59 歳 322 12.4 18.9 5.3 20.2 4.7 6.8 5.0 1.2 9.6 5.9 3.1 

60 歳以上 774 10.9 19.4 7.8 18.7 3.0 6.1 2.5 4.0 6.8 4.0 3.7 
 

 
 

 

n 

ゴ
ル
フ 

柔
道 

剣
道 

空
手 

弓
道 

ア
ー
チ
ェ
リ
ー 

水
泳
、 

水
中
競
技 

ス
キ
ー
、 

ス
ノ
ー
ボ
ー
ド 

卓
球 

ボ
ウ
リ
ン
グ 

グ
ラ
ウ
ン
ド
・

ゴ
ル
フ 

 
 全体 1700 4.4 5.2 6.5 4.2 5.5 2.1 10.9 2.6 6.2 3.6 7.4 

性
別 

男性 791 6.3 6.2 6.6 4.4 4.7 2.4 9.6 3.4 5.1 3.8 7.3 

女性 892 2.7 4.5 6.5 4.1 6.4 1.9 12.2 1.9 7.1 3.4 7.5 

年
齢 

20～29 歳 130 6.2 6.2 9.2 6.2 5.4 2.3 15.4 1.5 8.5 3.1 4.6 

30～39 歳 188 6.4 6.4 7.4 6.4 7.4 2.1 14.4 5.3 5.9 4.8 4.8 

40～49 歳 276 4.7 5.4 6.2 5.8 6.9 1.8 11.2 3.6 4.3 4.7 5.1 

50～59 歳 322 5.0 5.6 5.3 3.7 4.3 1.6 12.1 1.6 5.6 1.6 7.8 

60 歳以上 774 3.2 4.7 6.5 3.1 5.2 2.5 8.8 2.2 6.7 3.9 9.2 
 

 
 

 

n 

マ
ラ
ソ
ン
、 

ジ
ョ
ギ
ン
グ 

ウ
オ
ー
キ
ン
グ
、

散
歩 

ラ
ジ
オ
体
操
、 

な
が
ち
か
体
操 

体
操
、 

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス 

ダ
ン
ス 

登
山
、 

ハ
イ
キ
ン
グ 

サ
イ
ク
リ
ン
グ 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 1700 14.6 27.7 15.2 6.6 5.8 9.8 15.4 5.8 19.0 

性
別 

男性 791 14.8 25.2 11.1 3.2 3.8 9.2 16.4 5.4 18.5 

女性 892 14.7 29.8 19.1 9.8 7.6 10.3 14.6 6.3 18.9 

年
齢 

20～29 歳 130 16.2 19.2 10.0 9.2 10.8 4.6 15.4 5.4 9.2 

30～39 歳 188 21.3 21.8 10.6 10.1 9.0 5.9 17.0 4.3 13.3 

40～49 歳 276 18.8 25.7 10.9 8.7 5.1 8.7 16.3 8.0 14.9 

50～59 歳 322 15.2 34.8 18.3 7.8 4.3 14.3 18.6 7.1 14.3 

60 歳以上 774 11.0 28.4 17.6 4.1 5.0 10.1 13.4 5.0 25.2 
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44.1

55.6

30.0

41.3

23.5

1.9

6.1

0% 20% 40% 60%

スポーツを体験する機会を増やす

子どもが体を動かしたくなる場の充実

学校の体育施設の有効活用

子どもが気軽に活動できるクラブなどの充実

スポーツ指導者の充実と活用

その他

無回答

全体（n=1700）

（18）子どもの運動環境の充実に必要な取組 

問 32 子どものスポーツや外遊びの環境を充実するために、行田市はどのようなことに力を入
れたらよいと思いますか。次の中からあてはまるものすべてに○を付けてください。【複
数回答】 

▼ 

■「子どもが体を動かしたくなる場の充実」が第１位。次いで「スポーツを体験す

る機会を増やす」、「子どもが気軽に活動できるクラブなどの充実」などの順。 

 

子どもの運動環境を充実させるために必要な取組については、「子どもが体を動かした

くなる場の充実」（55.6％）が第１位に挙げられ、次いで「スポーツを体験する機会を増

やす」（44.1％）、「子どもが気軽に活動できるクラブなどの充実」（41.3％）、「学校の体

育施設の有効活用」（30.0％）、「スポーツ指導者の充実と活用」（23.5％）などの順とな

っている。 

性別でみると、男女ともに「子どもが体を動かしたくなる場の充実」が第１位となっ

ている。 

年齢別でみると、すべての層で「子どもが体を動かしたくなる場の充実」が第１位と

なっており、特に 20～29 歳では 67.7％、30～39 歳では 69.1％と回答する割合が多くな

っている。 

 

子どもの運動環境の充実に必要な取組（全体／複数回答） 
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子どもの運動環境の充実に必要な取組（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

ス
ポ
ー
ツ
を
体
験
す
る
機
会
を

増
や
す 

子
ど
も
が
体
を
動
か
し
た
く 

な
る
場
の
充
実 

学
校
の
体
育
施
設
の
有
効
活
用 

子
ど
も
が
気
軽
に
活
動
で
き
る

ク
ラ
ブ
な
ど
の
充
実 

ス
ポ
ー
ツ
指
導
者
の
充
実
と 

活
用 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 1700 44.1 55.6 30.0 41.3 23.5 1.9 6.1 

性
別 

男性 791 43.5 52.5 32.1 38.1 24.9 2.1 5.1 

女性 892 45.0 59.0 28.4 44.4 22.5 1.7 6.6 

年
齢 

20～29 歳 130 45.4 67.7 36.9 41.5 23.1 2.3 2.3 

30～39 歳 188 51.1 69.1 30.9 52.7 23.9 2.1 1.6 

40～49 歳 276 39.1 61.6 30.8 43.5 23.6 3.3 3.6 

50～59 歳 322 42.2 50.3 32.3 39.8 26.4 2.2 3.7 

60 歳以上 774 45.1 50.8 27.4 38.4 22.4 1.2 9.7 




